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Nad nezájmem občanů při průzkumu zájmu o využívání SMS informačního systému si v závěru
dlouhého rozhovoru v Kosmonoském zpravodaji s redaktorem Cvrčkem posteskl starosta
Vaněk. "Věnujete tomu čas, energii. Jezdíte po městech, kde podobné věci zavedli, nebo se
alespoň snažili a v okamžiku, kdy se obrátíte na spoluobčany, kdo má o uvedený systém zájem,
nepřihlásí se ani Ti, kteří toto iniciovali. Může si město dovolit rozjet a financovat projekt, do
kterého se přihlásilo ze 4 tisícového města pouze 6 zájemců? (...) Opravdu si máme dovolit za
tohoto zájmu projekt spustit a financovat? Já mám pochybnosti," uvedl starosta.

  

Já mám taky pochybnosti. Pochybnosti o tom, zda vedení města udělalo vše pro osvětu. Aby
lidé věděli, co jim systém nabízí.

      

V Kosmonoském zpravodaji  vyšla výzva v malém rámečku,  a pak až toto postesknutí. Takhle
se dnes prodává produkt?

  

Takže si to shrňme: Po útěku pacienta z Psychiatrické léčebny jsem jako navrhovatel zavedení
tohoto způsobu komunikace umístil na blog příspěvek o tomto systému, který jsem inicioval již v
roce 2011, jako tehdejší člen Rady města. Tehdejší Rada zavedení schválila od roku 2012,
nová Rada jeho start neschválila. Právě po zmiňovaném útěku se k návrhu vrátila. Jak mi také
starosta M.Vaněk osobně sdělil na jednání Rady města, kam jsem byl k diskuzi nad tímto
tématem pozván, zavedení SMS infosystému je žádané i z pohledu informovanosti občanů v
případě nebezpečí. (Na chybějící informační nástroj údajně upozornili také auditoři provádějící
audit na MÚ). Takže pan tajemník vyrazil s někým po zemích českých, odstartoval jednání s
mobilními operátory a sdělil, že systém budu zaveden po průzkumu zájmu mezi občany města.
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Pořád se mi nechce věřit, že oním průzkumem byl onen rámeček. Podívám-li se do schránky,
kde vidím pozvánku starosty města na dvě významné akce, nechápu, proč nějak podobně
nešel udělat průzkum zájmu o tuto službu. Opravdu vedení města udělalo vše, aby se přihlásilo
více, než šest zájemců? Nebo je důvodem prostý nezájem lidí o dění v našem městě, kde
mnozí jen přespávají? Tato možnost také visí ve vzduchu, stačí se podívat například na účast
občanů na kulturních a podobných akcích pořádaných ve městě. Ale jak toto zjistit? Opravdu
stačí malý rámeček v novinách? Řečeno slovy starosty, já mám pochybnosti.

  

 O systému si můžete přečíst více zde.
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